

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайтах администраций МО «Кяхтинский район», администраций МО «Город Кяхта», МО «Наушкинское», администраций сельских поселений района, для опубликования в газете «Кяхтинские вести»

В Кяхтинский районный суд направлено уголовное дело о хищении социальных выплат, возбужденное на основании материалов прокурорской проверки

Прокуратура Кяхтинского района проверила соблюдение законодательства при получении социальных выплат.

Установлено, что 35-летняя жительница района, являясь матерью несовершеннолетних детей, получала ежемесячные денежные пособия на содержание. В декабре 2021 года решением суда в связи с ненадлежащим исполнением родительских обязанностей женщина ограничена в родительских правах. Вместе с тем она не уведомила уполномоченные органы о факте, влекущем прекращение выплат, а в последующем обратилась за повторным назначением мер социальной поддержки, в результате чего необоснованно получила более 540 тыс. рублей.

По результатам проверки прокуратура района в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направила в органы следствия материалы для решения вопроса об уголовном преследовании виновного лица.

Действия обвиняемой квалифицированы по ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (хищение денежных средств при получении пособий) и ч.3 ст. 159.2 УК РФ (хищение денежных средств при получении пособий в крупном размере).

В настоящее время прокурор района утвердил обвинительное заключение по данному уголовному делу, которое направлено в суд для рассмотрения по существу.

Прокуратурой района и отделением социального фонда по Республике Бурятия в суд направлены иски о взыскании с обвиняемой незаконно полученных социальных выплат.

Старший помощник прокурора района

юрист 2 класса

Я.Б. Галсанова